

旅客祝福山航安全飞行20周年

1994年12月26日,山东航空公司以一架运七飞机实现首航。在山航迎来安全飞行20周年之际,2014年12月23日济南-深圳的SC1189航班上,山航客舱服务部济南二中队鲁雁乘务组(高瞻、张浩杨、胡彬、王洋、葛星)向支持山航的旅客们致以最诚挚的感谢,并通过图片、广播等方式介绍了山航安全飞行20年的历程。旅客们纷纷以各种方式表达对山航的良好祝愿,与山航一起分享喜悦。



大型航空公司发展,从传统商业模式向现代商业模式发展。20年来,不断发展壮大的山航,以良好的安全记录和优秀的服务品质,赢得了旅客的广泛认同和赞誉。在乘务员的讲

解中,在座旅客对山航的发展有了更进一步的了解,并为山航20年来取得的进步和成就报以热烈的掌声。

乘务组还与旅客进行了互动抢答,旅客抽取与山航发展

历程相关的问题,答对的旅客获得了精美的纪念品。好多旅客大声喊道:“我是山航的忠实的粉丝!山航新的全国统一客服电话95369也都铭记在心!”

生日哪能少得了祝福?乘务组将准备好的彩色便笺发给每一位旅客,请大家写下对山航的祝福,贴在画有山航飞机的祝福板上。不一会儿,祝福板上贴满了大家的祝福语。每张便笺上,字里行间都流露出旅客对山航满满的祝福。

当乘务员将摆放祝福山航安全飞行20周年生日蛋糕的餐车缓缓推入客舱过道时,熟悉的生日快乐歌旋律随即萦绕整个客舱,此时航班上的所有人员就像一家人,大家唱着笑着,与山航一起分享着喜悦,共同祝福山航明天更美好。

(高瞻)

凤凰知音 进青岛校园

日前,山航青岛营业部常旅客部门在中国海洋大学、青岛理工大学两所高校组织开展了“‘扫描二维码,积分轻松拿’凤凰知音走进校园”推介活动。借助各大高校师生寒假春节返乡探亲的契机,向高校师生推广山航掌上飞手机客户端,并宣传了凤凰知音俱乐部入会即赠800里程的活动。

山航营销委青岛营业部常旅客部门为大学生们介绍了山航价格优惠的航线,在吸引更多的学生选择搭乘飞机返乡的同时,建议他们加入山航凤凰知音俱乐部,以获得里程积分奖励,并享受更多优惠。不少同学对通过扫二维码就可以轻松查机票、通过支付宝快捷支付即可订票,成为凤凰知音会员即可获得里程积分都非常感兴趣,纷纷拿出自己的手机入会体验。

走进校园的推介活动进行十分顺利,仅现场下载掌上飞客户端以及现场加入凤凰知音俱乐部的人数就达百余人,实现了方便师生返乡购票和提升山航企业形象的双赢效果。

(田苑)

山航之夜 厦门奏响

2014年12月21日晚,“山航之夜——山航安全飞行20周年专场音乐会”在厦门国际会议中心音乐厅举行。本场演出集现场演奏、诗歌朗诵、风采展示、现场演唱于一体,为观众带来了一场多媒体视听盛宴。

本场音乐会由爱乐乐团艺术总监、首席指挥傅人长亲自策划并执棒,同时邀请到厦门市朗诵协会会长彭鹭、山东籍厦门著名女高音歌唱家宿鲁雁加盟。音乐会由山航厦门分公司总经理王峰的诗作,象征蓝天白云的《洁白与深蓝》诗朗诵配以厦门交响乐拉开序幕,上半场主要有洋溢着喜庆的《庆典之歌》、轻柔婉转的《茉莉花》,以及振奋人心的《赛马》,下半场有山东航空组织的“空乘风采展示”、幸福安宁的冬季乐曲《铃儿响叮当》、女高音版《海峡明珠》,音乐会最后以一曲凝聚中国人民真挚爱国之情的《歌唱祖国》落下帷幕。

(李芃芃)



来自“翠花”家乡的风味特产大批上线啦!

俺们那啥都是稀罕货!

年底了,与其发愁买什么东西,不如上来看这些好东西!

http://mabang.qlwb.com.cn

消费满 150 元全场包邮!

10 万元优惠券大派送!

黑龙江原产地直供, 黑龙江山东商会推荐货源——

野生松子 / 野生榛子 / 秋木耳 / 猴头蘑 / 榛蘑 / 刺五加茶 / 黑蚂蚁 / 人参花 / 有机酸菜 / 有机黄豆酱 / 稻花香宝宝粥米 / 五谷杂粮 / 玉米碴 / 大黄米 / 红小豆 / 鸭稻米.....

码帮商城微信端

- 绿色天然一网打尽,购物体验耳目一新,
- 政府媒体联手把关,货源品质值得信赖,
- 砍去一切中间环节,无缝对接百姓餐桌。

大黄米

秋木耳

猴头蘑

野生松子